

Blue Print Info

Rulmentul de Presiune

Referinte Aplicabile: ADN13309, ADN130141, ADN130253

Aplicatii: Nissan Navara D22, NP300, D22S

Înainte de a monta oricare dintre componentele noi ale ambreiajului, verificați existența coroziunii, a uzurii sau deteriorărilor de orice fel la nivelul furcii de debreiere și a tubului de ghidare înlocuind, în funcție de necesități, toate reparațiile care nu pot fi reparate. Verificați dacă noul rulment se mișcă liber pe tubul de ghidare.

La schimbarea rulmentului de presiune al ambreiajului, trebuie să vă asigurați că acesta este montat corect. Este posibil ca, din neatenție, rulmentul de presiune să se monteze rotit cu 180 de grade față de poziția corectă, situație în care se va limita sever mișcarea de pivotare a rulmentului pe furca ambreiajului.

Dacă rulmentul de presiune este montat incorect, deteriorarea lui este inevitabilă, fiind însoțită totodată și de deteriorarea tubului de ghidare, tub care este o parte a capacului frontal al cutiei de viteze. Acest tub de ghidare de pe un Nissan D22 (Fig.1), prezintă deteriorări cauzate de montarea incorectă a rulmentului de presiune.

Fig.1



Montarea corectă:

Este important de remarcat poziția clipsului de fixare a rulmentului de presiune pe furca de debreiere. În poziția corectă de montare, rulmentul poate pivota pe furca de debreiere ca urmare a culisării de-a lungul tubului de ghidare.



Montarea incorectă:

În această poziție, rulmentul nu poate pivota pe furca de debreiere și ca rezultat rulmentul de presiune se va gripa pe tubul de ghidare producând uzura prematură cu deteriorarea tubului de ghidare conducând, în cele din urmă la defectarea ambreiajului.

Aplicarea unei unsori consistente pe bază de litiu pe tubul de ghidare, pe punctul de pivotare de pe furca de debreiere și pe clipsurile de fixare a rulmentului de presiune este importantă pentru funcționarea lor corectă pe termen lung, însă trebuie evitată, gresirea în exces pentru a preveni contaminarea suprafețelor de frecare.

Montarea incorectă a componentelor ambreiajului va anula garanția reperelor.

Declinarea responsabilității: Toate recomandările tehnice sunt publicate cu bună-credință. Ferdinand Bilstein UK Ltd. recomandă ca, întotdeauna, întreținerea autovehiculelor și diagnosticarea lor să fie efectuate doar de persoane calificate, utilizând instrumente adecvate, în atelier, în condiții de siguranță. Ferdinand Bilstein UK Ltd. și clienții lui nu pot fi considerați responsabili pentru corectitudinea sau interpretarea eronată a recomandărilor tehnice de mai sus. Imaginile prezentate sunt numai cu scopuri ilustrative și pot să nu fie reprezentative pentru produsele sau vehiculele descrise.



www.blue-print.com/ro
Blue Print este o marcă a bilstein group.